

విషయం నెం. 146 : అభివృద్ధి కృమిల ద్వారా మండలి :

రి క . నెం . 3889/86-పట్టణ

విషయము :- నగరాభివృద్ధి సంస్థ - టి ఎస్ . నెం . 539/పాపు
అభివృద్ధి సంస్థ వారు ఎస్ . పి . నెం . 61/64లో
గారెవ్ బిల్లు కొరకు నిర్దేశించబడిన స్థలములో
లెట్ ట్ ఆమోదం గూర్చి .

కమిషనర్, నగరపాలక సంస్థ, విశాఖపట్టణ వారి కార్యాలయము
లేఫ్ నెం. 6469/86-డి. 4, తే/2-8-86 రాఖి టి ఎస్ . నెం . 539/ఎం. 61,
అభివృద్ధి సంస్థ వారు ఆమోదించబడిన ఎల్ . పి . నెం . 61/64లో
10,023 సె. ఎం. బి. లు స్థల విస్తీర్ణంలో లెట్ ట్ ఆమోదం కొరకు మెయిన్
విజయా కో-ఆపరేటివ్ హౌస్ లిమిటెడ్, విశాఖపట్టణ వారు వెడిన ప్లాన్లను
ఆమోదించునకై; నగరాభివృద్ధి సంస్థకు పంపిరి .

వై. విషయమును క్షుణ్ణముగా పరిశీలించి కనుగొనునదేమనగా
డా . శరభ లింగం వారి కి మరియు మరొక యిద్దరుకు అధికముగావున్న
10023 చ . గ . ల స్థలమును ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు నెం . 136, రెవెన్యూ
క్రె. సి . 11 డిపార్టుమెంటు తే/2-2-83 మరియు ఎమెండు చేయబడిన
ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు నెం . 1427, రెవెన్యూ క్రె. సి . 11 డిపార్టుమెంటు
తే/11-9-83లో వేరొనిన ప్రతులవై. మెయిన్ విజయా కో-ఆపరేటివ్ హౌస్
లిమిటెడ్, విశాఖపట్టణ వారికి అముకొనుటకు ప్రభుత్వము
వారు వారి ఉత్తర్వులు నెం . 168, రెవెన్యూ క్రె. సి . 2 డిపార్టుమెంటు
తే/2-2-83 ది రాఖి ఆమోదమును మంజూరు చేసిరి . యి క్రింది వేరొనినవి
ముఖ్యమైన నిబంధనలు .

- 1. ఈ సహకార సంఘములో మొదటగా నున్న ఏ ము కి కిగాని, అతని/ఆమె
భార్య/భండ్లగాని, వారి వైద్యులు స్థలము కాని కలిగి యుండకూడదు .
- 2. ఈ సహకార సంఘము యొక్క ఒకొక్క సభ్యునకు 3000 చ . గ . లకు
మించిన స్థలము అమ్మకూడదు .

- 3. ఈ సహకార సంఘము మరియు అందరి సభ్యులు కూడా యొడ్ల నిరాశ్రయమునకు మోక్షులు పోగాను ప్రకారము మరియు బిల్డింగు రెగ్యులేషన్స్ ప్రకారం 3 సంవత్సరములు లోపు పూర్తి చేయవలయును.
- 4. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు ఛార్జీ చేసిన తేదీ నుండి 3 నెలల లోపులో అధిక భూమి గలవారు, సహకార సంఘమునకు రిజిస్ట్రారు చేయవలయును మరియు ఆ సంఘము తన పేరున రిజిస్ట్రారు అయినట్లవంటి సభ్యులను రిజిస్ట్రారు అయిన తేదీ నుండి 3 నెలలలోగా సంఘము సభ్యులకు రిజిస్ట్రారు చేయవలయును.

అధిక భూమి కలవారు, ప్రభుత్వం వారు యిచ్చిన కాలపరిమితి అనగా 3 నెలలలోనే విజియా కోపరేటివ్ షి సహకార సంఘమునకు రిజిస్ట్రేషన్సు నిరణయించిన కాలపరిధిలో సభ్యులకు రిజిస్ట్రేషన్ చేయుట జరిగినదనీ, ఆ సహకార సంస్థ వారి లోపు తే/8-4-86లో తెలియచేసిరి.

మాషులు పోగాను ప్రకారము సదరు సభ్యులు నివాస వినియోగంనకు నిర్దేశించబడినది కాని పెన్షన్ చెల్లబడిన లేజిట్ ఎల్.పి.నెం.61/64 అర్జీపురం ఇ.కు.టి.పి. సంఘ సభ్యులకు వారి వద్ద పెండింగులో యున్నదిలో ఇన్ కార్పొరేట్ చేయబడినది. ఆమోదించబడిన లేజిట్ ఎల్.పి.నెం.61/64లో పెన్షన్ పేరకొనిని సభ్యులు గ్రీన్ బెల్టానకు నిర్దేశించబడినది ఈ సభ్యులు గుండా కొని పాచ్.టి.తెన్ను పోవుచున్నవి. మరియు యీ సభ్యులకు అనువైన రోడ్లు కలవు వై సభ్యులు వారు వారి లోపు తే/8-4-86 తెలుసుకునదేమనగా యీ సంఘము వారు రూ.25,700/- లు చెల్లించుటకు అంగీకరించి మరియు ఒకవేళ యికా ఎక్కువగా ఖర్చు అయినచో చెల్లించుటకు అంగీకరించినచో విద్యుత్ సంస్థ వారు యీ సభ్యులను పాచ్.టి.తెన్ను మార్పుటకు అంగీకరించినది తెలియచేసిరి. ఈ సంఘము వారు కూడా అందుకు అంగీకరించినది వారు వారి లోపు తే/8-4-86లో తెలియ చేసిరి.

ఆమోదించబడిన లేజిట్ ఎల్.పి.నెం.61/64 ప్రకారం ఈ సభ్యులు గ్రీన్ బెల్టానకు నిర్దేశించబడినది ప్రభుత్వం వారు యు.ఎల్.సి. నుండి మినహాయింపును ఆమోదించేసూ మోక్షులు పోగాను మిగతా రూలులకు ఆధు అనుగుణముగా యుండవలెననీ నిబంధనను వెక్కిరి.

- 3 -

ఈ ప్రతిపాదించిన లేబోర్స్ కుయురు ప్రకూల 40 అడుగుల రోడ్డులు కలిగి యుండవలసియునుది. 40 అడుగుల సర్వీసు రోడ్డు యొకను ఫారం చేయవలసియునునుండ వేయవలసి యునుందున, ఈ స్థలమునకు యిప్పుడు వున్న 40 అడుగుల సర్వీసు రోడ్డు ద్వారా ప్రవేశము కలదు మరియు వెనుకనున్న యొడ్డుకు 40 అడుగుల సర్వీసు రోడ్డు అభిముఖముగా యునుది. అదియునుగాక ఈ భూమి హక్కుదారులు వై. లేబోర్స్ కేసు - సి.నెం.61/64 ఆమోదం పొందినపుడు ఈ స్థలమును బహుశా ఖాళీ స్థలము గా చూపించి లేబోర్స్ ఆమోదమునుపొందియుండెను నగరపాలక సంస్థ విశాఖపట్టణం యీ ఖాళీ స్థలమును అభివృద్ధి చేయుట కొరకు తీసుకొనవలసినది. కాని నగరపాలక సంస్థ అలా చేయక ఈ లేబోర్స్ ప్లానులను ఆమోదమునకు నగరాభివృద్ధి సంస్థకు పంపెను జాతీయ రహదారి పొడైనా యొడ్డు స్థలముగా మంజూరు చేయుట కంటి, ఖాళీ స్థలములుగా నిర్వహించి చేయ వేసియుచు మంచిది.

వైన పేర్కొనన కారణముల దృష్ట్యా విజియూ కోపరేటివ్ హౌస్ బిల్డింగు సొసైటీ వారు దాఖలు చేసిన లేబోర్స్ ఆమోదమును తిరస్కరించవలసినదిగా కోరడమైనది.

V.C. ¹Województwo ²Wielkopolskie ³ Powiat ⁴Wągrowiecki ⁵ Gmina ⁶Wągrowo